ATA DA CENTÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 13 DE MAIO DE 2015.
Aos treze dias do mês de maio, do ano de dois mil e quinze às dezenove horas e cinquenta e sete minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência do vereador Luiz José Spaniol, estando ainda presentes os seguintes edis: Arlindo Vogel, Rafael Schneider Weber, Cleiton Trierveiler, Joice Silvinha Froehlich, Pedro Lauri Schmitz, Gilmar Führ, Roque Ferreira Neckel e Marlene Koepsel Backes. O início da Reunião ocorreu com atraso em virtude de exposição do comandante dos Bombeiros Voluntários de Picada Café, que falou sobre a corporação aos vereadores. O referido comandante se fez acompanhado do suplente de vereador Marcos Aurélio Heylmann que solicitou a colaboração dos vereadores no bingo que estava organizando para beneficiar os bombeiros com 30% (trinta por cento) do valor arrecadado na promoção. O Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº100 (número cem). Como ninguém se manifestou colocou-a em votação. Sendo a Ata aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara servidor César Alberto Karling que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Da Cooperativa de Economia e Crédito Mútuo dos Empresários do Vale do Paranhana – SISCOOB ECOCREDI, relatório anual de 2014 (dois mil e quatorze) e material de divulgação. Da Confederação Nacional dos Municípios – CNM convite aos vereadores para participarem da XVIII (décima oitava) Marcha à Brasília em Defesa dos Municípios, a realizar-se nos dias 25 (vinte e cinco) a 28 (vinte e oito) de maio, em Brasília. Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, nem proposições a serem apreciadas passou o Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS. Encaminhando à Comissão Geral de Pareceres os seguintes Projetos: Projeto de Lei Legislativo Nº008/2015 (número zero zero oito barra dois mil e quinze) que denominava Rua Fridolino Schneider a via que tem seu início junto a Rua Erny Oswino Prass e que permite acesso à localidade de Morro Bock, Município de Picada Café; Projeto de Lei Legislativo Nº009/2015 (número zero zero nove barra dois mil e quinze) que denominava Rua Werno Laux a via que tem seu início junto à Rua Theobaldo Vogel, conforme mapa que seguia em anexo; Projeto de Lei Legislativo Nº010/2015 (número zero dez barra dois mil e quinze) que denominava Rua Oswino Schneider a via que interliga a Rua Erny Oswino Prass e a Rua Theobaldo Vogel, na localidade de Picada Schneider e Projeto de Lei Legislativo Nº011/2015 (número zero onze barra dois mil e quinze) que denominava Rua Alvino Roberto Hanauer a via que tem seu início junto ao entroncamento da rua popularmente conhecida como Rua Transamazônica com a Rua Avelino Seewald e se estende até a divisa com o Município de Lindolfo Collor,  a qual é conhecida como Estrada Geral de Linha Nova Baixa. Em seguida passou o Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Considerando que o Presidente da Comissão Geral de Pareceres vereador Pedro L. Schmitz já havia encaminhado os pareceres dos Projetos de Lei em pauta, à Mesa Diretora, procedeu o Presidente a leitura do Parecer do Projeto de Lei Nº018/2015 (número zero dezoito barra dois mil e quinze) que autorizava o Poder Executivo a celebrar convênio com o Grupo de Idosos Unidos da Caridade e dava outras providências. Neste expôs a Comissão Geral de Pareceres que o projeto buscava firmar convênio com o Grupo de Idosos Unidos da Caridade objetivando o repasse de R$4.000,00 à entidade. Tal recurso seria de grande importância ao Grupo uma vez que permitiria o transporte de seus associados, oportunizando a participação em  atividades  recreativas.  Como  o  referido  Grupo  não 
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visava fins lucrativos, o mesmo não dispunha de recursos próprios para custear as viagens. Diante da importância da participação dos idosos em atividades sociais recreativas se justificava o convênio. Tecnicamente o Projeto não apresentava inconsistências e portanto, estava apto a ser apreciado em Plenário. Diante do mesmo a manifestação da Comissão Geral de Pareceres a respeito da matéria, foi pela aprovação da mesma. Colocado o Projeto em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após, procedeu o Presidente da Mesa Diretora a leitura do Parecer do Projeto de Lei Nº019/2015 (número zero zero dezenove barra dois mil e quinze) que autorizava o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no valor de R$12.253,94 (doze mil duzentos e cinquenta e três reais e noventa e quatro centavos) e dava outras providências. Neste expôs a Comissão Geral de Pareceres que o Projeto visava a abertura de crédito adicional especial que tinha por finalidade prover o orçamento do Município dos recursos necessários na dotação 28 – Encargos Especiais. Tal abertura de crédito se fazia necessária de forma que o Município pudesse prover os recursos necessários à execução de despesas no presente exercício. Legalmente o Projeto atendia a legislação e estava apto a ser apreciado em plenário. Diante do mesmo a manifestação da Comissão Geral de Pareceres foi pela aprovação do Projeto de Lei. Colocado o Projeto de Lei em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em continuidade como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora ao jornalista Mateus do jornal DESTAK, por ter prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte em caráter ordinário para o dia 20 (vinte) de maio de 2015 (dois mil e quinze), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora.
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